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Zorunlu staj uygulamasına giden tüm öğrenciler Ankete katılmak zorundadır. Aşağıda 

verilen öğrencilerin memnuniyetini ölçmede kullanılan 19 soruluk ölçekten elde edilen 

verilere ait tanıtıcı istatistikler şekilde verilmiştir. Her bir soruya verilen 5’li likert tipte 

elde edilen verilerden elde edilen ortalamalar incelendiğinde ölçekteki her bir soruya ait 

ortalamanın 3 ten büyük olduğu görülmektedir. 7. sorunun ortalamasının 3 üzerinde 

yakın oluşu “Mezuniyet sonrasında staj yaptığınız işyerinde çalışmayı düşünür 

müsünüz?” yani staj uygulaması öğrencilerin iş bulmalarında katkı sağlıyor şeklinde 
yorumlanabilir. 

SORU 1. Okulda almış olduğunuz eğitim staj için uygun mu?  

1. 1 Okulda almış olduğunuz eğitim staj için uygun mu? 

 

Ankete katılan 2446 öğrenciden 1997 (% 81.64) Okulda almış olduğunuz eğitim staj için uygun olduğunu 

belirtmiştir 
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SORU 2. Staj için gittiğiniz işyeri staj için uygun mu?  

2. 1 Staj için gittiğiniz işyeri staj için uygun mu? 

 

Ankete katılan 2446 öğrenciden 2225 (% 90.96) Staj için gittiği işyerinin staj için uygun olduğunu belirtmiştir 
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SORU 3. İşyeri yetkilisi staj süresince sizinle yeterince ilgilendi mi?  

3. 1 İşyeri yetkilisi staj süresince sizinle yeterince ilgilendi mi? 

 

Ankete katılan 2446 öğrenciden 2185 (% 89.33) İşyeri yetkilisi staj süresince kendisi ile yeterince ilgilendiğini 

belirtmiştir 
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SORU 4. İşyerinin personeline sağladığı hizmetlerden yeterince yararlanabildiniz mi?  

4. 1 İşyerinin personeline sağladığı hizmetlerden yeterince yararlanabildiniz mi? 

 

Ankete katılan 2446 öğrenciden 2163 (% 88.43) İşyerinin personeline sağladığı hizmetlerden yeterince 

yararlanabildiğini belirtmiştir 
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SORU 5. İş kültürü edinimi bakımından staj size fayda sağladı mı?  

5. 1 İş kültürü edinimi bakımından staj size fayda sağladı mı? 

 

Ankete katılan 2446 öğrenciden 2226 (% 91.01) İş kültürü edinimi bakımından stajı faydalı bulduğunu 

belirtmiştir 
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SORU 6. Teorik bilgilerinizin uygulamaya dökülmesinde stajın katkısı nedir?  

6. 1 Teorik bilgilerinizin uygulamaya dökülmesinde stajın katkısı nedir? 

 

Ankete katılan 2446 öğrenciden 2093 (% 85.57) Teorik bilgilerinizin uygulamaya dökülmesinde stajın katkısı 

olduğunu belirtmiştir 
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SORU 7. Mezuniyet sonrasında staj yaptığınız işyerinde çalışmayı düşünür müsünüz?  

7. 1 Mezuniyet sonrasında staj yaptığınız işyerinde çalışmayı düşünür müsünüz? 

 

Ankete katılan 2447 öğrenciden 1856 (% 75.85)  Mezuniyet sonrasında staj yaptığı işyerinde çalışmayı 

düşündüğünü belirtmiştir 
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SORU 8. Staj uygulamasının size gelecekte uzmanlaşmak istediğiniz alanı seçmede katkısı 

oldu mu?  

8. 1 Staj uygulamasının size gelecekte uzmanlaşmak istediğiniz alanı seçmede katkısı oldu 

mu? 

 

Ankete katılan 2447 öğrenciden 2067 (% 84.47) Staj uygulamasının gelecekte uzmanlaşmak istediği alanı 

seçmede katkısı olduğunu belirtmiştir 
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SORU 9. Staj sırasında iş güvenliği konusunda tecrübe sahibi oldunuz mu?  

9. 1 Staj sırasında iş güvenliği konusunda tecrübe sahibi oldunuz mu? 

 

Ankete katılan 2446 öğrenciden 2446 (% 100) Staj sırasında iş güvenliği konusunda tecrübe sahibi olduğunu 

belirtmiştir 
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SORU 10. Staj esnasında, mühendislik uygulamalarında kullanılan gelişmiş alt, cihaz ve 

ekipmanları kullanma fırsatı buldunuz mu?  

10. 1 Staj esnasında, mühendislik uygulamalarında kullanılan gelişmiş alt, cihaz ve 

ekipmanları kullanma fırsatı buldunuz mu? 

 

Ankete katılan 2446 öğrenciden 1934 (% 79.07) Staj esnasında, mühendislik uygulamalarında kullanılan 

gelişmiş alt, cihaz ve ekipmanları kullanma fırsatı bulduğunu belirtmiştir 
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SORU 11. Ziyaretçi öğretim elemanı staj denetlemeye geldi mi?  

11. 1 Ziyaretçi öğretim elemanı staj denetlemeye geldi mi? 

 

Ankete katılan 2447 öğrenciden 956 (% 39.07) Ziyaretçi öğretim elemanı staj denetlemeye geldiğini 

belirtmiştir 
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SORU 12. Staj yaptığınız firmayı sizden sonraki öğrencilere staj için önerir misiniz?  

12. 1 Staj yaptığınız firmayı sizden sonraki öğrencilere staj için önerir misiniz? 

 

Ankete katılan 2446 öğrenciden 2041 (% 83.44) Staj yaptığı firmayı kendisinden sonraki öğrencilere staj için 

önereceğini belirtmiştir 
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SORU 13. Staj yaptığınız firmayı sizden sonraki öğrencilere mezuniyet sonrası çalışmak için 

önerir misiniz?  

13. 1 Staj yaptığınız firmayı sizden sonraki öğrencilere mezuniyet sonrası çalışmak için önerir 

misiniz? 

 

Ankete katılan 2446 öğrenciden 1983 (% 81.07) Staj yaptığı firmayı kendisinden sonraki öğrencilere 

mezuniyet sonrası çalışmak için önereceğini belirtmiştir 
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SORU 14. Staj yaptığınız firmadaki mühendisin size katkısı ne derece oldu? 

14. 1 Staj yaptığınız firmadaki mühendisin size katkısı ne derece oldu? 

 

Ankete katılan 2447 öğrenciden 1993 (% 81.45) Staj yaptığı firmadaki mühendisin katkısı ne derece olduğunu 

belirtmiştir 
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SORU 15. Sizce staj bitirme projesi ile bağlantılı olmalı mı?  

15. 1 Sizce staj bitirme projesi ile bağlantılı olmalı mı? 

 

Ankete katılan 2447 öğrenciden 1630 (% 66.61) Staj bitirme projesi ile bağlantılı olmalı mı belirtmiştir 
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SORU 16. İşyerinde kendinizi ne kadar işyeri çalışanı olarak hissedebildiniz?  

16. 1 İşyerinde kendinizi ne kadar işyeri çalışanı olarak hissedebildiniz? 

 

Ankete katılan 2446 öğrenciden 2115 (% 86.47) İşyerinde kendini ne kadar işyeri çalışanı olarak 

hissedebildiğini belirtmiştir 
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SORU 17. İşyerinde kendinizi doğru biçimde ifade edebildiğinizi söyleyebilir misiniz?  

17. 1 İşyerinde kendinizi doğru biçimde ifade edebildiğinizi söyleyebilir misiniz?  

 

Ankete katılan 2446 öğrenciden 2176 (% 88.96) İşyerinde kendini doğru biçimde ifade edebildiğini 

belirtmiştir 
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SORU 18. Sizce işyeri ziyaretine gelen öğretim elemanının sorunlarınızın çözümüne katkısı 

oldu mu?  

18. 1 Sizce işyeri ziyaretine gelen öğretim elemanının sorunlarınızın çözümüne katkısı oldu 

mu? 

 

Ankete katılan 2446 öğrenciden 1289 (% 52.7) Sizce işyeri ziyaretine gelen öğretim elemanının sorunlarının 

çözümüne katkısı olduğunu belirtmiştir 
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SORU 19. Staj ziyareti sonrası, işyerinin size karşı tutumunda değişiklik oldu mu?  

19. 1 Staj ziyareti sonrası, işyerinin size karşı tutumunda değişiklik oldu mu? 

 

Ankete katılan 2447 öğrenciden 1393 (% 56.93) Staj ziyareti sonrası, işyerinin öğrenciye karşı tutumunda 

değişiklik olduğunu belirtmiştir 

 

 

   

 

       

   

SORU TOPLAM 

KATILIMCI 
EN KÜÇÜK 

DEĞER 
EN BÜYÜK 

DEĞER 
ORTALAMA 

Okulda almış olduğunuz eğitim staj için uygun mu? 2425 1 5 4,25 

Staj için gittiğiniz işyeri staj için uygun mu? 2425 1 5 4,49 

İşyeri yetkilisi staj süresince sizinle yeterince ilgilendi 

mi? 
2425 1 5 4,49 

İşyerinin personeline sağladığı hizmetlerden yeterince 

yararlanabildiniz mi? 
2425 1 5 4,44 

İş kültürü edinimi bakımından staj size fayda sağladı 

mı? 
2425 1 5 4,51 

Teorik bilgilerinizin uygulamaya dökülmesinde stajın 

katkısı nedir? 
2425 1 5 4,36 

Mezuniyet sonrasında staj yaptığınız işyerinde 

çalışmayı düşünür müsünüz? 
2425 1 5 4,1 
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Staj uygulamasının size gelecekte uzmanlaşmak 

istediğiniz alanı seçmede katkısı oldu mu? 
2425 1 5 4,33 

Staj sırasında iş güvenliği konusunda tecrübe sahibi 

oldunuz mu? 
2425 1 5 4,43 

Staj esnasında, mühendislik uygulamalarında 

kullanılan gelişmiş alt, cihaz ve ekipmanları kullanma 

fırsatı buldunuz mu? 

2425 1 5 4,18 

Staj yaptığınız firmayı sizden sonraki öğrencilere staj 

için önerir misiniz? 
2425 1 5 4,31 

Staj yaptığınız firmayı sizden sonraki öğrencilere 

mezuniyet sonrası çalışmak için önerir misiniz? 
2425 1 5 4,24 

Staj yaptığınız firmadaki mühendisin size katkısı ne 

derece oldu? 
2425 1 5 4,24 

Sizce staj bitirme projesi ile bağlantılı olmalı mı? 2425 1 5 3,82 

İşyerinde kendinizi ne kadar işyeri çalışanı olarak 

hissedebildiniz? 
2425 1 5 4,39 

İşyerinde kendinizi doğru biçimde ifade edebildiğinizi 

söyleyebilir misiniz?  
2425 1 5 4,44 

Sizce işyeri ziyaretine gelen öğretim elemanının 

sorunlarınızın çözümüne katkısı oldu mu? 
2425 1 5 3,15 

Staj ziyreti sonrası, işyerinin size karşı tutumunda 

değişiklik oldu mu? 
2425 1 5 3,32 

GENEL ORTALAMA    4,19 

%    83,8 

 

       

 

Staj Değerlendirme Anketi Sonuçları 
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